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                                                                026/2023 
                              
  Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22/08/2023. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, reuniu-se na Câmara 

Municipal. Registrou-se a presença dos Senhores, Adão Pereira dos Santos, Egon Hansen, 

Eloir Bauer, Gilberto Graminho, Josoe Holz, Karin Spier, Laércio Lamberty, Régis Link, 

e Valdir Lubenow. A mesa foi presidida pelo Vereador Eloir Bauer e secretariada pelo 

Vereador Adão Pereira dos Santos. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 

025/2023. Ninguém fez uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em votação a Ata 

Nº 025/2023, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que à 

secretária lesse o Pequeno Expediente. Nada constou no Pequeno Expediente e como 

não constou nada no Grande Expediente e nem na Ordem do Dia, passamos para as 

Explicações Pessoais. O Senhor Presidente colocou a palavra a disposição. Do Vereador 

Egon Hansen: Saudou o Senhor Presidente, colegas vereadores, secretária, imprensa, e 

a todos que assistiam pelas redes sociais. Fez um agradecimento especial pela bela festa 

do Kerbfest que aconteceu no dia dezenove e contou que foram mais de mil almoços, com 

bandas boas e o pessoal gosta disso quando o almoço é em conta, sem ingresso e com 

bandas boas. Destacou que só foi possível graças ao apoio das empresas da Joaneta e 

Picada Café, como Sicredi, Cooperschoes, Sicoobe, Sugarschoes, Estofados Rincão, 

Belate Móveis, Schalen Cervejaria, Joaneta Farma, Metalúrgica Artelupa, Embutido 

Esperança e Vereadores de Picada Café. Falou que com isso se consegue fazer uma boa 

promoção sem ingresso, graças as empresas e apoio dos colaboradores. Novamente 

reforçou que foi uma grande festa, que o tempo ajudou bastante pois se chovesse seria 

bem difícil e frisou que talvez no ano que vem, tivesse a Rua Coberta e que seria uma boa 

se realmente tivesse a Rua Coberta, assim não teria essa incógnita se chove ou não chove, 

ficando na expectativa. Contou também que no sábado, dia vinte e seis, haverá na 

Sociedade América do Quatro Cantos, um jantar baile e deu mais detalhes do evento e 

convidou a todos para prestigiarem. Relatou que fez um ano, no dia nove de maio de dois 

mil e vinte dois, a indicação que fez referente a colocação de bloquetos na subida do 

Canelinha, Rua Pedro Klauck e também pra Rua Feliz Lembrança e do Morro Hansen, 

que a muito tempo está sendo discutido. Contou que no sábado esteve conversando com 

o Presidente da Sociedade do Quatro Cantos, Canelinha e que ele havia dito que vai ter 

uma festa comunitária e logo irão querer fazer mais promoções e também terão jogos de 

futebol de campo de veteranos e seria importante se essa estrada fosse feita de concreto e 

bloquetos para que o pessoal que participar dos eventos, possa subir melhor, além do 

pessoal das fábricas que sobem por lá e as pessoas que moram naquela localidade, enfim, 

será um progresso para todos. Segundo o vereador, pelo que fiquei sabendo está em 

andamento essas licitações, então, realmente em breve vai sair do papel e vai ser colocado 

na estrada. Agradeceu. Do Vereador Gilberto Graminho: Saudou o Senhor Presidente, 
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colegas vereadores, secretária, imprensa e a todos que assistiam pelas redes sociais. 

Agradeceu pela oportunidade de ocupar uma cadeira nesta Casa e agradeceu aos colegas 

de partido, aos eleitores pela experiencia e espera uma nova oportunidade, pois um mês 

é muito pouco para mostrar trabalho. Contou que acompanhou algumas obras, fez 

solicitações ao Secretário que prontamente atendeu e o agradeceu. Também parabenizou 

os organizadores do Kerpe da Joaneta, evento que resgata heranças que não podemos 

deixar de lado. Disse que se colocaria a disposição para ouvir a população sempre que for 

necessário. Agradeceu. Do Vereador Laércio Lamberty: Saudou o Senhor Presidente, 

colegas vereadores, secretária, imprensa e a todos que assistiam pelas redes sociais. 

Contou que tinha um convite sobre um curso promovido pelo Sindicato dos 

Trabalhadores Agricultores Familiares de Nova Petrópolis e Picada Café, juntamente com 

a parceria do SENAR. Explicou que é um curso de operação e manutenção de roçadeiras, 

sendo gratuito e será no dia vinte e quatro e vinte e cinco de agosto e deu mais detalhes 

de horários para quem quiser participar. Disse que achou interessante e por ser gratuito e 

até para alguns funcionários da prefeitura que queiram se aperfeiçoar e também aberto 

para quem quiser, que é só entrar em contato com o Sindicato dos Trabalhadores, frisou. 

Disse que também queria falar sobre o programa de vacinação contra raiva e do controle 

de zoonose para cães e gatos, que será no próximo sábado, dia vinte e seis de agosto e 

deu mais detalhes dos horários e locais onde acontecerão as vacinações. Agradeceu. Do 

Vereador Eloir Bauer: Saudou a todos novamente. Disse que queria agradecer a 

Secretária Rúbia Leindeker e sua equipe por sempre ajudar a todos na medida do possível 

e também agradeceu ao Secretário de Agricultura, o Neco, por fazer um ótimo trabalho 

na agricultura e muito mais. Deixou os seus reconhecimentos ao Secretário de Obras, o 

Beto, o Nizo, e toda a sua equipe por todos os serviços prestados nas roçadas, nas pinturas 

e nas estradas, sempre fazendo o melhor pra todos. Também fez um agradecimento ao 

pessoal da iluminação pública por sempre se esforçar ao máximo para arrumar tudo e por 

todas as melhorias em nosso município. Agradeceu. Ninguém fez uso da palavra. O 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia 05 de 

setembro de 2023, as 20h, no local de costume e lembrou a todos que na próxima semana 

não haverá sessão por se tratar da quinta terça-feira do mês. Declarou encerrada a sessão. 

 

 

 

 

 


